



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.06.2023 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, Consiliu Local convocat în ședință prin Dispoziția Primarului comunei Valea Largă nr.116/12.06.2023

D-na secretar general al comunei efectuează apelul nominal la care răspund prezenți un număr de 8 consilieri locali din total nr.de 11 consilieri locali în funcție ai Consiliului Local din comuna Valea Largă, d-nii consilieri locali Oltean Ioan, Vlăsa Florin și Chiroi Stelian Piluț Cornel fiind absenți, anunțând în prealabil faptul că nu pot participa la ședință

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl.președinte de ședință Călugăr Mihai, după care dă cuvântul d-nei secretar general pentru a supune la vot Procesul verbal de la ședința anterioară.

D-na secretar general al comunei prezintă și supune la vot Procesul-verbal de la ședința anterioară, ședința din data de 30.05.2023. Acesta este votat cu 8 voturi „pentru”, 0 (zero) voturi „împotrivă” și 0 (zero) voturi „abținere” din cei 8 consilieri locali prezenți la ședința de consiliu.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta

PROIECTUL DE ORDINE DE ZI:

1.Proiect de Hotărâre privind participarea U.A.T. Comuna VALEA LARGĂ la înființarea, organizarea și funcționarea „Grupului de acțiune locală – Tezaurul Câmpiei Mureșene” în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală, apelul de proiecte PNDR/2023/C19, componenta 19 – Sprijin pentru dezvoltarea locală, Submăsura 19.1. – *Sprijin pregătitor* - inițiator primar Pădurean Beniamin

Dl președinte de ședință supune la vot Proiectul Ordinei de zi.

Proiectul Ordinei de zi stabilit de către dl. primar este votat cu 8 voturi „pentru” 0 (zero) voturi „împotrivă” și 0 (zero) voturi „abținere” din cei 8 consilieri locali prezenți la ședință

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinei de zi.

1.Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind participarea U.A.T. Comuna VALEA LARGĂ la înființarea, organizarea și funcționarea „Grupului de acțiune locală – Tezaurul Câmpiei Mureșene” în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală, apelul de proiecte PNDR/2023/C19, componenta 19 – Sprijin pentru dezvoltarea locală, Submăsura 19.1. – *Sprijin pregătitor*

Se dă cuvântul d-lui consilier Neșan Florin Lucian pentru a prezenta Avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism cu un număr de 4 voturi pentru din

cei 5 membrii ai comisiei.

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri la discuții privind acest Proiect de Hotărâre

Dl primar: este vorba despre participarea la Programe de dezvoltare prin depunerea proiectelor prin PNNR în cadrul „Grupului de acțiune locală – Tezaurul Câmpiei Mureșene”

Nefiind discuții dl președinte de ședință supune la vot acest Proiect de Hotărâre .

Acesta este votat cu majoritate de voturi, respectiv: 8 voturi „pentru” , 0 (zero) voturi „abținere” și 0 (zero) voturi „împotriva” din cei 8 consilieri locali prezenți la ședință. Este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.29/12.06.2023 privind participarea U.A.T. Comuna VALEA LARGĂ la înființarea, organizarea și funcționarea „Grupului de acțiune locală – Tezaurul Câmpiei Mureșene” în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală, apelul de proiecte PNDR/2023/C19, componenta 19 – Sprijin pentru dezvoltarea locală , Submăsura 19.1. – Sprijin pregător s-a adoptat

Având în vedere faptul că, Proiectul Ordinei de zi s-a epuizat dl președinte de ședință declară ședința de consiliu local extraordinară convocată de îndată închisă mulțumind d-lor consilieri locali de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul de ședință complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință al Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș și se transmite spre publicare pe pagina de internet a instituției.

Președinte de Ședință
Consilier local
Călugăr Mihai



Secretar general al comunei
Mătieș Gemina Iuliana

